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МАТЕРИАЛЫ КОНФЕРЕНЦИИ
Расчёт сырьевых запасов сухого тростника опре-

делялся по следующей методике:
Определяли относительную среднюю арифмети-

ческую урожайность (mср) по формуле, кг/м2:

  (1)

где mi – масса сырья, собранная с одной учетной пло-
щадки (площадь площадки 4 м2), n – число учетных 
площадок.

Определяли уточненную дисперсию

  (2)

Далее рассчитывали квадратическое отклонение 
σ по формуле:

  (3)

Ошибку u рассчитывали по формуле:

  (4)

Удельная величина эксплуатационного запаса (на 1 га):

  (5)
Определяли объем возможной ежегодной заготов-

ки (V), кг:

  (6)

где а – срок восстановления; S – площадь зарослей (га).
Анализ результатов показал, что урожайность 

тростника в промышленной зоне города Волжского 
достигает 14 т/га, а объём ежегодной заготовки око-
ло 1800 тонн. Таким образом, в результате проведён-
ных исследований получены необходимые исходные 
данные для разработки технико-экономического 
обоснования параметров комплекса для производ-
ства топливных гранул из тростника с учётом гео-
графических, климатических и эксплуатационных 
особенностей.
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Для изготовления четырёх видов продукции ис-
пользуют три виды сырья. Данные расходов приведе-
ны в таблице.

Виды сырья
Нормы расхода сырья 
на одно изделие (ед.) Запасы 

сырья
А Б В Г

I 1 2 1 0 18
II 1 1 2 1 30
III 1 3 3 2 40
Цена изделия 12 7 18 10

Необходимо исследовать использование ресурсов 
в оптимальном плане.

Сформулируем прямую оптимизационную задачу 
на максимум общей стоимости продукции и соответ-
ствующую ей двойственную задачу.

Прямая задача

.
Двойственная задача

.
Решая исходную задачу симплексным методом, 

получим оптимальное решение , 
Lmax = 326.

Вывод: для получения максимально возможной 
прибыли в 326 ден. ед. необходимо выпустить изделий 
вида А – 18 единиц, изделий вида Б – 0 единиц, изде-
лий вида В – 0 единиц и изделий вида Г – 10 единиц.

Укажем оптимальный план двойственной задачи
   Smin = 326.

Проанализируем использование ресурсов в опти-
мальном плане (дефицитность сырья). Проранжиру-
ем двойственные оценки и сделаем соответствующие 
выводы.

y1 = 7  сырьё I наиболее дефицитное и расхо-
дуется полностью. Запасы этого ресурса необходимо 
постоянно пополнять.

y3 = 5  сырьё II менее дефицитное в сравнении 
с сырьём I. Запасы необходимо пополнять периодически.

y2 = 5  сырьё III не является дефицитным. По-
полнение запасов не требуется.
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С помощью функции Лапласа  

в ТВ вычисляют вероятности для нормальной рас-
пределенной случайной величины этой функции та-

булировано. Интеграл  не выражается через 

элементарные функции.


